

Living the

LOTUS

Buddhism in Everyday Life

12
2016



VOL. 135

FOUNDER'S ESSAY

Осудувачкиот пристап и ослободувачкиот пристап

Причината зошто луѓето имаат проблеми е заради тоа што додека тие копнеат да живеат на хуман, сочувствителен, и емпатички начин, тие не знаат секогаш како да го направат тоа. Кога детето почнува да одбива да оди на школо, неговите или нејзините родители често стануваат очајни, спремни да направат се за да го убедат детето да присуствува. Детето, и покрај тоа, тврдоглаво ќе одбива.

Родителите, попрво отколку да бидат наклонети, почнуваат да негодуваат; 'Зошто неможе ова дете барем да оди на школо?' Но иако тие можат да го осудат нивното дете со ваков критички став, одбивањето на детето да оди на школо нема да се промени. Ова е заради тоа што родителите се загрижени за угледот на нивното дете, и усвојуваат осудувачки пристап кон нивното дете, наместо да завземат ослободувачки пристап.

Со цел да го ослободат сопственото дете од неговото или нејзиното страдање, родителите мораат целосно да го прифатат детето баш таков или таква, и да го прегрнат детето со двете раце, пред да се обидат да го променат одбивањето на детето да оди на школо. Будизмот подучува дека баш секој настан се случува со некоја причина. Заради тоа, јас се надевам дека заедно со нивното дете, родителите можат да ја разоткријат причината зошто нивното дете дошло до тоа да чувствува такво страдање, и да откријат што е при коренот на проблемите на нивното дете.

Најпрво, родителите мораат да го направат домот место каде нивното дете може да се чувствува сигурно, и ако тие продолжат да ја прошируваат таа зона на сигурност чекор по чекор, сигурно ќе дојде денот кога нивното дете доброволно ќе тргне на школо.

Од *Каисоцуикан* 8 (Косеи Издавачка Куќа.) стр. 180-181

Живеејќи го Лотосот Број 135 (декември 2016)

Објавено од Ришо Косеи Каи
Интернационал, Фумонкан, 2-6-1 Вада,
Сугинами-Ку, Токио, 166-8537 Јапонија
Тел: +81-3-5341-1124
Факс: +81-3-5341-1124
Имејл: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp

Сениор Едитор: Схоко Мизутани
Едитор: Шизуџо Миура
Цолс Едитор: Александар Димовски
Уредувачкиот тим на Меѓународното Ришо Косеи Каи

Ришо Косеи Каи е световна Будистичка организација чија света списа е Тројната Лотос Сутра. Таа била создадена од Основачот Никџо Нивано и Ко-основачот Мџоко Наганума во 1938. Оваа организација е составена од обични луѓе и Жени кои имаат верба во Будата и стремат да ја збогатат нивната духовност преку примена на неговите учења во секојдневниот живот. И во локалните заедници и на меѓународно ниво, ние, под водството на Претседателот Ничико Нивано сме многу активни во промовирање на мир и благосостојба преку алтруистички активности и соработка со други организации.

The title, *Living the Lotus—Buddhism in Everyday Life*, is meant to convey our hope of striving to practice the teachings of the Lotus Sutra in daily life, to enrich and make our lives more worthwhile, like lotus flowers blooming in a muddy pond. The online edition aims to make Buddhism more practicable in the daily lives of people around the world.

GUIDANCE BY PRESIDENT NIWANO

Гледајќи кон небесата, Без срам правејќи го тоа

Ничико Нивано
Претседател на Ришо Косеи Каи



Дали вие имате нечиста совест?

Во Јапонија, за време на сезоната на годишни одмори околу крајот на старата година и почетокот на новата, многу од нас имаат чести можности да се сретнат со други луѓе. Во таквите времиња, ние обично делиме некакви грицки. Кога слатките се сервирани, се чини дека сите ги сакаат, но тие се во многу големини и форми. По кое посегнувате, поголемо или помало?

Вие можете да претпоставите дека колку поголемо е колачето, толку подобро, но јас мислам дека повеќето од луѓето имаат тенденција да посегнат по тоа кое е мало во споредба со другите, заради тоа што ние се чувствуваме засрамени да се однесуваме на отворено алчен начин.

Иако ова е екстремно едноставен пример, ние Јапанските луѓе, од дамнешно време, го имаме развиено духовниот став да избегнуваме се што може да го направи некој засрамен или виновен, изразувајќи го тоа со фразата 'да се има чувство на срам.' На школо како што знам, 'Да се има чувство на срам' е мото за студентска дисциплина. Со други зборови, основата на човечкото образование е да се научи начин на живот кој не создава срам врз сопствената совест.

И покрај тоа, ние сме понекогаш победени од искушенијата на алчноста и правиме нешта за кои ние, како човечки битија, би требало да се чувствуваме засрамени. Се разбира, помеѓу нас, постојат некои луѓе кои воопшто не чувствуваат срам кога зборуваат лаги или учествуваат во неисправни активности.

Сепак, баш како што Будизмот ја подучува теоријата за Взаемно Вклучување на Десетте Подрачја, секој има, внатре во неговото или нејзиното срце, 'Јас' со себични желби исто како и 'Јас' со искреност и интегритет. Ние човечките битија истовремено можеме да имаме само-усмерени, срамни срца Ѓ како тие од подрачјата од пеколот и гладните духови Ѓ исто како срцата на будите и бодисатвите, полни со сочувство, кое нИ овозможува да имаме радост во посветување на себеси кон другите луѓе.

Ова ме потсетува на стих од поемата од Хироши Јошино (1926-2014): 'Поминувајќи ден по ден, / И паѓајќи ден по ден, / Тие две нешта / Зар не ги правиме како едно?'

Заради тоа што поемата го употребува истиот канџи карактер за обете 'поминувајќи и' и 'паѓајќи', тоа ги открива значењата на двата збора, покажувајќи нИ дека ние не можеме да живееме живот без постојано паѓање. Заради тоа, важно е да ние секогаш се осврнуваме и се прашуваме себеси, 'Дали имаме нечиста совест?' и да се враќаме кон срцето на будите и бодисатвите.



Чувствувањето на срам води кон само-подобрување

Хонен (1133-1212), основачот на Јапонскиот Чиста Земја Будизам, ги оставил после него овие зборови на искрено само-осврнување: 'Јас треба да бидам засрамен, Јас треба да бидам засрамен. Јас сум тажен, Јас сум полн со каење.'

Еден од Јапонските добро-познати проучувачи на Ориенталната философија, Масахиро Јасуока (1898-1983), рекол дека човечноста на луѓето во еден аспект се состои во стремењето кон нешто драгоцено и големо, од кое се издигнува ум на почит. Понатаму, според Г-дин. Јасуока, кога некој создава таков ум, 'чувството на срам кон ниската реалност во него почнува да расте.' И од религиозна гледна точка, како што вашата верба се продлабочува повеќе и повеќе и вие гледате кон себеси строго, вие спонтано се осврнувате и покајувате за вашите грешки. Навистина, зборовите на Хонен се тестамент за тоа.

Кога се угледувате и ги почитувате боговите и будите, и кога сте лице во лице со боговите и будите, вие можете со каење да мислите 'Јас не сум сеуште вреден за тоа'. Но исто како што Шаќјамуни Буда рекол 'Умот обдарен со чувство на срам е почист и поубаво украсен од било кој вид на облека што некој може да ја облече,' и затоа чувството на срам може да служи како динамична моќ која го забрзува нашиот раст како човечки битија. Мензиус, древен Кинески философ (372-289 ПНЕ) рекол, 'Угледајте се на небесата, без да се срамите.' Тоа е добро мото за животниот стил кој е богато хуман и кој стреми да се доближи малку поблиску кон големината.

Се разбира, ова не е некој специјален начин на живот. Тоа што е важно во водењето на живот кој секогаш стреми да биде подеднакво искрен пред боговите и будите, и кон другите луѓе и себеси. Со други зборови, никога не заборавајте да бидете љубезни кон луѓето, и да го направите со драго срце тоа што се очекува од вас. И тогаш, ако вие запомните секогаш да имате обзир кон другите луѓе, вие можете да ги поминете вашите денови со чиста совест, слободни од вина.

Дури и да се најдете изгубени долж патот, на сите начини запомните колку е важно е да се земат во обзир чувствата на другите луѓе на прво место. Кога вие правите искрени напори да им помогнете на другите, вие нема да се чувствуваат како да го унапредувате вашиот сопствен себичен интерес. Можеби ние човечките битија се развиваме, малку по малку, преку повторување на само-осврнување и покажување на обзирност кон другите.

Од Косеи, декември 2016.



Јас сум загрижен за мојата ќерка, која прави проблеми на школо



Јас имам често слушнато такви поплаки како 'вашата ќерка го удри мојот син и го повреди' и 'вашата ќерка шкрташе во тетратката на моето дете.' Мојата деветгодишна ќерка, која е во трето одделение од основно школо, има направено такви проблеми одредено време. Јас не знам колку многу пати се имам извинето. Кога јас ѝ велеам да не биде незгодна кон нејзините пријатели, таа одговара, 'Јас не им причинувам на нив било какви проблеми. Ние сме всушност добри пријатели,' и нејзе не ѝ е грижа за тоа што јас имам да кажам. Таа има двајца постари браќа, затоа нејзините особини се како на момче. Од друга страна, таа е девојче со нежно срце која сака животни и растенија. Таа исто така има многу пријатели. Дали е добро да ја оставам ситуацијата каква што е?



Јас разбираам дека вашата ќерка ги сака животните и растенијата и има пораснато на безбрижен начин.

Обично настанува голема промена во умовите на децата кои се во трето одделение на основно школо.

Пред тоа, таа имала субјективен поглед дека се во светот се врти околу неа. Но сега таа почнала да ја усмерува нејзината грижа кон нештата околу неа.

Сега е важно време, кога таа ќе научи да проценува што е добро и што е лошо.

Речено е дека ова е време кога детскиот ум гледа кон надвор. Децата во оваа фаза ќе бидат многу активни и неуморни и лесно ќе стануваат вознемирени, и нивните движења ќе бидат нападни и гласни. Исто така, вашето дете има двајца постари браќа, и затоа таа може да биде погруба во играта.

И покрај тоа, не е добро да се шкрта во нечија тетратка, и затоа ве молиме да зборувате со неа со лесно разбирлив јазик, велејќи, 'Што ти би мислела ако некој скршил нешто кое ти значело многу? Ако ти мразиш нешто, другите ќе го прават истото. Затоа не прави нешта кои тие не би ги сакале.'

Во врска со детето удрено и повредено од неа, би било добро за вас да ги доведете заедно за да се извините. Кога таа ќе види како нејзината мајка се извинува, таа исто така ќе научи да се извинува, и ќе сака да избегне да ја гледа нејзината мајка тажна.

Во прилог на тоа, дали постои некоја причина заради која таа се чувствува осамена?

Иако родителите мислат дека тие ги третираат нивните деца подеднакво, тие можат без да знаат

да очекуваат доста трпение од нивното трето дете. Сега е добра можност за вас да размислувате за себеси и да го гушнете умот и срцето на вашето дете, прашувајќи дали таа добро се сложува со нејзините браќа, каков е нејзиниот живот на школо, и каква сте како нејзина мајка. Кога ќе се осврнете пак кон себеси, вашиот ум и срце ќе бидат пренесени кон вашата ќерка, и вродената нежност на срцето на вашата ќерка ќе расте исправно.



Ова е голема можност да се гушне срцето на вашето дете

Заклучок е дека мајката треба да се обиде да се осврне на себеси преку делата и однесувањето на нејзината ќерка.

Добро е за родителот да се осврне на неговите или нејзините секојдневни односи со детето, и да го гушне умот и срцето на детето.

(Одговор: Токискиот Институт за Истражување на Фамилијарното Образование)

На основа на принципот, 'Ако родителите се променат, тоа ќе го направат и нивните деца,' Истражувачкиот Институт за Образование на Фамилиите одржува средби со предавања во различни делови на Јапонија и во други земји, каде е обезбедена консултација за воспитување на деца. Многу среќни фамилии биле родени преку образование на фамилиите да учат од децата.'

Никој неможе да живее исклучиво сам

Постои Будистичко учење наречено 'Ништо нема его' (схохо-муга), кое значи дека 'Сите нешта во овој свет, без исклучок, се усмерени еден на друг. Не постои ништо кое има изолирано постоење, кое е целосно раздвоено од другите нешта' (Никјо Нивано, Будизам за Денешно Време, Токио: Косеи Издавачка Куќа, 1976, стр. 30).

Земете го во обзир нашето сопствено постоење; ние сме способни да го одржиме нашиот живот благодарение на водата, воздухот, сонцето, растенијата, и многуте други нешта. Никој неможе да порасне од бебе во возрасен човек однадеж. Уште од времето кога ние бевме родени, колку многу луѓе нè имаат поддржано и се грижеле за нас додека ние станавме способни да застанеме на свои нозе?

Вашата ќерка станала трето одделенец во основно школо и ја преусмерила нејзината грижа од нејзиното субјективно размислување кон надворешниот свет околу неа. Тоа е многу добра можност за неа.

Време е за вашата ќерка да го научи животот малку по малку и да го доживее светот околу неа. Важно е за вас да бидете сигурни дека вашата ќерка ги осознава меѓусебните односи вклучени во секојдневниот живот. На пример, за време на оброците, кажете Ы на вашата ќерка колку многу луѓе биле вклучени во создавањето на оброкот пред неа пред да биде сервиран.

Ова е драгоценост за мајката како и за ќерката да научат заедно дека делото на една личност сигурно ќе има влијание на некој друг поврзан со таа личност. Зошто вие да не ги откриете меѓусебните поврзаности во секојдневниот живот и заедно да ги развивате погледите на вашата ќерка?

(Надгледувано од Отсекот на Дарма Образование И Развој на Човечки Ресурси)



Please give us your comments!



Коментарите на нашиот е-весник Шан Заи се добродојдени

Ве молиме да ги пракате Вашите коментари на следната

Интернет адреса: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp

Living the LOTUS

' Ве молиме дајте ни ги Вашите коментари!

Коментарите на нашиот е-весник Шан Заи се добро дојдени

Ве молиме да ги пракате Вашите коментари на следната

Интернет адреса: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp



RISSHO KOSEI-KAI INTERNATIONAL BRANCHES

Rissho Kosei-kai Overseas Dharma Centers

2016

Rissho Kosei-kai International

5F Fumon Hall, 2-6-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan
Tel: 81-3-5341-1124 Fax: 81-3-5341-1224

Rissho Kosei-kai International of North America (RKINA)

2707 East First Street Suite #1 Los Angeles
CA 90033 U.S.A

Tel: 1-323-262-4430 Fax: 1-323-262-4437
e-mail: info@rkina.org http://www.rkina.org

Branch under RKINA

Rissho Kosei-kai of Seattle's Buddhist Learning Center

28621 Pacific Highway South, Federal Way, WA 98003, U.S.A.

Tel: 1-253-945-0024 Fax: 1-253-945-0261

e-mail: rkseattle@juno.com

http://www.buddhistLearningCenter.com

Rissho Kosei-kai of Vancouver

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Antonio

6083 Babcock Road, San Antonio, TX 78240, U.S.A.

Tel: 1-210-561-7991 Fax: 1-210-696-7745

e-mail: dharmasanantonio@gmail.com

http://www.rkina.org/sanantonio.html

Rissho Kosei-kai of Tampa Bay

2470 Nursery Rd. Clearwater, FL 33764, USA

Tel: (727) 560-2927

e-mail: rktampabay@yahoo.com

http://www.buddhismtampabay.org/

Rissho Kosei-kai Buddhist Church of Hawaii

2280 Auhuhu Street, Pearl City, HI 96782, U.S.A.

Tel: 1-808-455-3212 Fax: 1-808-455-4633

e-mail: info@rkhawaii.org http://www.rkhawaii.org

Rissho Kosei-kai Maui Dharma Center

1817 Nani Street, Wailuku, HI 96793, U.S.A.

Tel: 1-808-242-6175 Fax: 1-808-244-4625

Rissho Kosei-kai Kona Dharma Center

73-4592 Mamalahoa Highway, Kailua-Kona, HI 96740, U.S.A.

Tel: 1-808-325-0015 Fax: 1-808-333-5537

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Los Angeles

2707 East First Street, Los Angeles, CA 90033, U.S.A.

Tel: 1-323-269-4741 Fax: 1-323-269-4567

e-mail: rk-la@sbcglobal.net http://www.rkina.org/losangeles.html

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Arizona

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Colorado

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Diego

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Las Vegas

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Dallas

Rissho Kosei-kai of San Francisco

1031 Valencia Way, Pacifica, CA 94044, U.S.A.

Tel: 1-650-359-6951 Fax: 1-650-359-6437

e-mail: info@rksf.org http://www.rksf.org

Rissho Kosei-kai of Sacramento

Rissho Kosei-kai of San Jose

Rissho Kosei-kai of New York

320 East 39th Street, New York, NY 10016, U.S.A.

Tel: 1-212-867-5677 Fax: 1-212-697-6499

e-mail: rkny39@gmail.com http://rk-ny.org/

Rissho Kosei-kai of Chicago

1 West Euclid Ave., Mt. Prospect, IL 60056, U.S.A.

Tel: 1-773-842-5654

e-mail: murakami4838@aol.com

http://home.earthlink.net/~rkchi/

Rissho Kosei-kai of Fort Myers

http://www.rkftmyersbuddhism.org/

Rissho Kosei-kai Dharma Center of Oklahoma

2745 N.W. 40th Street, Oklahoma City, OK 73112, U.S.A.

Tel & Fax: 1-405-943-5030

e-mail: rkokdc@gmail.com http://www.rkok-dharmacenter.org

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Klamath Falls

1660 Portland St. Klamath Falls, OR 97601, U.S.A.

Rissho Kosei-kai, Dharma Center of Denver

1571 Race Street, Denver, Colorado 80206, U.S.A.

Tel: 1-303-810-3638

Rissho Kosei-kai Dharma Center of Dayton

635 Kling Dr, Dayton, OH 45419, U.S.A.

http://www.rkina-dayton.com/

Rissho Kosei-kai do Brasil

Rua Dr. José Estefno 40, Vila Mariana, São Paulo-SP,

CEP 04116-060, Brasil

Tel: 55-11-5549-4446 / 55-11-5573-8377

Fax: 55-11-5549-4304

e-mail: risho@terra.com.br http://www.rkk.org.br

Rissho Kosei-kai de Mogi das Cruzes

Av. Ipiranga 1575-Ap 1, Mogi das Cruzes-SP,

CEP 08730-000, Brasil

Tel: 55-11-5549-4446/55-11-5573-8377

Rissho Kosei-kai of Taipei

4F, No. 10 Hengyang Road, Jhongjheng District, Taipei City 100, Taiwan

Tel: 886-2-2381-1632 Fax: 886-2-2331-3433

http://kosei-kai.blogspot.com/

Rissho Kosei-kai of Taichung

No. 19, Lane 260, Dongying 15th St., East Dist.,

Taichung City 401, Taiwan

Tel: 886-4-2215-4832/886-4-2215-4937 Fax: 886-4-2215-0647

Rissho Kosei-kai of Tainan

No. 45, Chongming 23rd Street, East District, Tainan City 701, Taiwan

Tel: 886-6-289-1478 Fax: 886-6-289-1488

Rissho Kosei-kai of Pingtung

Korean Rissho Kosei-kai

6-3, 8 gil Hannamdaero Yongsan gu, Seoul, 04420, Republic of Korea

Tel: 82-2-796-5571 Fax: 82-2-796-1696

e-mail: krkk1125@hotmail.com

Korean Rissho Kosei-kai of Busan

3F, 174 Suyoung ro, Nam gu, Busan, 48460, Republic of Korea

Tel: 82-51-643-5571 Fax: 82-51-643-5572

Branches under the Headquarters

Rissho Kosei-kai of Hong Kong

Flat D, 5/F, Kiu Hing Mansion, 14 King's Road,

North Point, Hong Kong,

Special Administrative Region of the People's Republic of China
Tel & Fax: 852-2-369-1836

Rissho Kosei-kai of Ulaanbaatar

15f Express tower, Enkh taiwnii urgun chuluu, 1st khoroo, Chingeltei district, Ulaanbaatar, Mongolia
Tel: 976-70006960
e-mail: rkkmongolia@yahoo.co.jp

Rissho Kosei-kai of Sakhalin

4 Gruzinski Alley, Yuzhno-Sakhalinsk
693005, Russian Federation
Tel & Fax: 7-4242-77-05-14

Rissho Kosei-kai di Roma

Via Torino, 29-00184 Roma, Italia
Tel & Fax : 39-06-48913949
e-mail: roma@rk-euro.org

Rissho Kosei-kai of the UK

Rissho Kosei-kai of Venezia

Castello-2229 30122-Venezia Ve Italy

Rissho Kosei-kai of Paris

86 AV Jean Jaures 93500 Tentin Paris, France

International Buddhist Congregation (IBC)

5F Fumon Hall, 2-6-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan
Tel: 81-3-5341-1230 *Fax:* 81-3-5341-1224
e-mail: ibcrk@kosei-kai.or.jp <http://www.ibc-rk.org/>

Rissho Kosei-kai of South Asia Division

5F Fumon Hall, 2-6-1 Wada, Suginami, Tokyo, 166-8537, Japan
Tel: 81-3-5341-1124 *Fax:* 81-3-5341-1224

Rissho Kosei-kai International of South Asia (RKISA)

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkok, Huaykhwang Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218
e-mail: thairissho@csloxinfo.com

Branches under the South Asia Division

Rissho Kosei-kai of Central Delhi

224 Site No.1, Shankar Road, New Rajinder Nagar, New Delhi, 110060, India

Rissho Kosei-kai of West Delhi

66D, Sector-6, DDA-Flats, Dwarka
New Delhi 110075, India

Rissho Kosei-kai of Kolkata

E-243 B. P. Township, P. O. Panchasayar,
Kolkata 700094, India

Rissho Kosei-kai of Kolkata North

AE/D/12 Arjunpur East, Teghoria, Kolkata 700059,
West Bengal, India

Rissho Kosei-kai of Bodhgaya Dharma Center

Ambedkar Nagar, West Police Line Road
Rumpur, Gaya-823001, Bihar, India

Rissho Kosei-kai of Kathmandu

Ward No. 3, Jhamsilhel, Sancepa-1, Lalitpur,
Kathmandu, Nepal

Rissho Kosei-kai of Singapore

Rissho Kosei-kai of Phnom Penh

#201E2, St 128, Sangkat Mittapheap, Khan 7 Makara,
Phnom Penh, Cambodia

Thai Rissho Friendship Foundation

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkok, Huaykhwang Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218
e-mail: info.thairissho@gmail.com

Rissho Kosei-kai of Bangladesh

85/A Chanmari Road, Lalkhan Bazar, Chittagong, Bangladesh
Tel & Fax: 880-31-626575

Rissho Kosei-kai of Dhaka

House#408/8, Road#07(West), D.O.H.S Baridhara,
Dhaka Cant.-1206, Bangladesh
Tel: 880-2-8413855

Rissho Kosei-kai of Mayani

Maitree Sangha, Mayani Bazar, Mayani Barua Para, Mirsarai,
Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Patiya

Patiya, sadar, Patiya, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Domdama

Domdama, Mirsarai, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Cox's Bazar

Ume Burmese Market, Main Road Teck Para, Cox'sbazar, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Satbaria

Satbaria, Hajirpara, Chandanish, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Laksham

Dupchar (West Para), Bhora Jatgat pur, Laksham, Comilla,
Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Raozan

West Raozan, Ramjan Ali Hat, Raozan, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Chendirpuni

Chendirpuni, Adhunagor, Lohagara, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Ramu

Rissho Kosei-kai Dhamma Foundation, Sri Lanka

382/17, N.A.S. Silva Mawatha, Pepiliyana, Boralessgamuwa, Sri Lanka
Tel & Fax: 94-11-2826367

Rissho Kosei-kai of Polonnaruwa

Rissho Kosei-kai of Habarana

151, Damulla Road, Habarana, Sri Lanka

Other Groups

Rissho Kosei-kai Friends in Shanghai